'Hawa [[ZJ%Y 100 GMT Pocket

Beschlag fiir oben laufende Glastiiren bis 100 kg, mit aufgesetzter oder deckenbiindiger
Laufschiene. Optional mit Dampfeinzug. Deckenmontage. Minimale Einbauhé6he.

Wandtaschenlésung.

Produkt-Highlights

@ Komfort

Sanftes Schieben in die Tasche mit effizienter

Bewegungsunterstiitzung durch Push-to-open mit

Selbsteinzug

/‘ﬁ Produktivitat  Ture nach Bauvollendung in Tasche montierbar

/ﬂ Produktivitat Keine Glasbearbeitung dank Klemmschuh-

Verbindung

Technische Vorgaben

[ max. 100 kg
w max. 2700 mm
€2  max. 1600 mm - /\
> H & 8-12.7 mm -
Einbaubeispiele
|
30 |
30
45 9 oohne Montagetffnung 66 (1 1)0
" - without assembly opening = =
{05 sans ouverture de montage
4 "
- @ & H I fimie Ol mie I
ol 1 +
P P Fh F T
— 5 i L | le 50 6 _06_L Ol 0 |
© = ) { ) (@) ©) @ @ @) (@) i
© > > N (
>8 >8 N \. s
= ] N (
i = L
ik * 80 80
2 ' 135 |60O
71 17 [+1 = | fo)
-3 JL', 45 18 18| 124 124 73 (18) 2
g t
H i
&
@ < 4 4 | T8-8 4
10 <
S \
|
= |
D(8-127)
—— )
|
|
|
|
|
[ *%*
| Fiir das Ein- und Ausschwenken darf eine Blende bis max. Unterkante
der Schiene reichen.
| At least one of the panels must end at the lower edge the running track
| in order to be able to swivel the door inwards and outwards.
Pour que le pivotement puisse s'effectuer, un cache pourra au maximum
| atteindre le bord inférieur du rail.
< X/ &
- L
33 50
S04
450 Technische Anderungen vorbehalten



Garnitur fir Deckenmontage, fiir 1 Glastiire bis 100 kg

Nr.

'Hawa [[Z1%) 100 GMT Pocket

Set fiir Deckenmontage, fiir 1 Glastiire bis 100 kg

Nr.

Hawa Porta 100 GMT, flr 1 Tlre

057.3184.071

Hawa Porta 100 GMT, mit Push-to-open,

mit Laufschiene, 2000 mm, Aluminium, eloxiert,

far 1 Tire

057.3184.072

Hawa Porta 100 GMT, mit Push-to-open,

mit Laufschiene, 2500 mm, Aluminium, eloxiert,

far 1 Tare

057.3184.073

Garnitur bestehend aus:

mm

057.3184.072
057.3184.073

Nr.

Laufwerk, Kugellager,
Rollen, Kunststoff, weiss

N

N

057.3114.071

Stopper, ohne Rick-
haltefeder, Kunststoff,
grau

057.3073.071

Dampfeinzug, oben
laufend, 61-100 kg,
Kunststoff

042.3106.071

Auslésezunge zu
Dampfung im Bau,
Zinkdruckguss

042.3105.001

Push-to-open Hawa
Porta 100, 40-100 kg,
mit Selbsteinzug

057.3177.071

Auslésezunge zu
Push-to-open,
Zinkdruckguss

057.3176.001

%z
Y

Schrauben-Set

600.0000.566

~
Qe
3 Nr.
©
>
Garnitur bestehend aus: o
Laufwerk, Kugellager,
Rollen, Kunststoff, weiss 2 | 057.3114.07
Stopper, mit Rickhaltefeder, 1 | 057.3073.072
Kunststoff, grau
Stopper, ohne Rickhalte-
feder, Kunststoff, grau 1 | 057.3073.071
Tragschraube, M8x32 mm,
M Stahl, verzinkt 2 | 057.0123.104
Sechskant-Sperrzahn-
S
(=2 mutter, M8, Stahl, verzinkt 2 | 768.9005.101
Klemmschuh, Aluminium,
Glasstarke 8-12.7 mm 2| 057.3032.075
Sechskantschraube,
g M6x20 mm, Kunststoff, 2 | 762.9480.000
weiss
Sechskantmutter, M6,
Stahl, verzinkt 2 | 768.2001.101
Bodenflihrung, spielfrei,
Glasstarke 8-12.7 mm, 1 | 057.3082.071
verchromt, matt
Wandpuffer, 19x10 mm, 1 | 024.0002.046
Gummi, schwarz
Senkkopfschraube,
N 3 | 766.5042.120

4x20 mm, Stahl, verzinkt

Tragschraube,
M8x32 mm, Stahl,
verzinkt

057.0123.104

Technische Anderungen vorbehalten

Sechskant-Sperr-
zahnmutter, M8,
Stahl, verzinkt

768.9005.101

Klemmschuh,
Aluminium, Glasstarke
8-12.7 mm

057.3032.075

Sechskantschraube,
M6x20 mm, Kunststoff,
weiss

762.9480.000

Sechskantmutter, M6,
Stahl, verzinkt

768.2001.101

Bodenflhrung, spielfrei,
Glasstarke 8-12.7 mm,
verchromt, matt

057.3082.071

Fortsetzung Tabelle auf néchster Seite

451




'Hawa [[ZJ%) 100 GMT Pocket

Fortsetzung Tabelle von vorheriger Seite Laufschienen
Senkkopfschraub mm N
enkkopfschraube, -
S‘%E% 4x20 mm, Stahl, verzinkt | S | 3 | 766:5042:120 1700 | 057.3016.170
2’000 057.3016.200
"L‘\T‘L:‘r‘::ﬁ:‘lfn”e / Laufschiene, 2'500 | 057.3016.250
cloxiert, 2’000 |1 057.3174.200 Aluminium, gelocht 6000 057.3016.600
gelocht
nach | 457 .3016.990
‘ Mass
Montage-Knopf, -
Kunststoff, grau 9 |11} 057.0201.001 2000 | 057.3016.201
W Laufschiene, 2’500 057.3016.251
Aluminium, eloxiert, 6’000 057.3016.601
Senkkopfschraube, locht : :
&Eﬁ@ 5x40 mm, Stahl, verzinkt 10112 766.3054.140 geloc nach
057.3016.991
Mass
Endkappe, links zu Laufschiene, mit 2’500 057.3016.256
Blende, Kunststoff, 2 | 2 | 057.3059.001 Montaged6ffnung,
anthrazit Aluminium, eloxiert, nach 057.3016.998
gelocht Mass
Endkappe, rechts zu Einwegabdeckung 2’000 | 057.3098.001
Blende, Kunststoff, 2 | 2 | 057.3059.002 zu Laufschiene Hawa
anthrazit Divido 100 / Hawa nach
Porta 45/60/100, Mass | 097-:3098.990
Endkappen-Halter, Kunststoff, schwarz

2 | 2 | 057.0141.001

Kunststoff, anthrazit
Montage-Set

% Clip zu Blende, 4| 4| 057.3060.001 Nr.
Kunststoff, grau
Montage-Set Hawa Porta 60/100, 2000 mm 057.3179.200
Zylinderschraube, ~
&Eﬂ% M5x18 mm, Stahl, 8 | 8 | 600.0000.661 Montage-Set Hawa Porta 60/100, 2500 mm 057.3179.250
verzinkt Montage-Set Hawa Porta 60/100, 3000 mm 057.3179.300
Zylinderschraube, o|lo|o
&E& M5x20 mm, Stahl, 8 | 8 | 763.0508.120 SRS
verzinkt 9 oS Nr
Clip-Blende, E E E
zu Klemm- Garnitur bestehend aus: mm o|o|o
schuh, 1’500 2 | 2 | 057.3039.150
L Lauf-
Aluminium, .
. schiene,
eloxiert ;
Alumi- ,
- ) 2’000 1 057.3174.200
Laufschiene, nium,
Aluminium, 2’500 1 | 057.3174.250 eloxiert,
eloxiert, gelocht
gelocht

Montage-Knopf,

Kunststoff, grau 9 |11 ]13| 057.0201.001

Senkkopfschraube,
3&%@3@ 5x40 mm, Stahl, 10|12 |14 | 766.3054.140
verzinkt

Lauf-
schiene,
Alumi-
nium,
eloxiert,
gelocht

2’500 1 057.3174.250

Lauf-
schiene,
Alumi-
nium,
eloxiert,
gelocht

3’000 1| 057.3174.300

452 Technische Anderungen vorbehalten



Blenden
mm Nr.
2’500 057.3039.250
Clip-Blende, 6000 | 057.3039.600
zu Klemmschuh,
Aluminium, eloxiert nach 057.3039.990
Mass

Endkappen-Set

Nr.

Endkappen-Set fur Blenden

057.3061.072

N
N~
Q
3 Nr.
@
5
Garnitur bestehend aus: o
Endkappe, links zu Blende,
@ Kunststoff, anthrazit 2 | 057.3059.001
Endkappe, rechts zu Blende,
@ Kunststoff, anthrazit 2 | 057.3059.002
2
Endkappen-Halter,
Kunststoff, anthrazit 2 | 057.0141.001
Clip zu Blende,
% Kunatsiof, grau 4 | 057.3060.001
Zylinderschraube,
&Eﬁ@ M5x18 mm, Stahl, verzinkt 8 | 600.0000.661
Zylinderschraube,
U M5x20 mm, Stahl, verzinkt | & | 763:0508.120

Technische Anderungen vorbehalten

'Hawa [[Z1%) 100 GMT Pocket

Push-to-open mit Selbsteinzug

(darf nur mit Hawa Porta 100 eingesetzt werden)

Nr.
Push.-to-open Hawa Porta 100, 40-100 kg, 057.3178.071
1 Stiick
~
o
fi_’ Nr.
(]
5
Garnitur bestehend aus: o
Push-to-open
Hawa Porta 100, 40-100 kg, | 1 | 057.3177.071
mit Selbsteinzug
Auslésezunge
zu Push-to-open, 1 | 057.3176.001
Zinkdruckguss
f%@;% Schrauben-Set 1 | 600.0000.566

Dampfeinzug

Bei Dampfung in Offnungs- und Schliessrichtung

immer 2 Garnituren bestellen.

Nr.

Dampfeinzug Hawa Porta 60/100, Divido 100,
61-100 kg, 1 Stiick

042.3102.071

Déampfeinzug Hawa Porta 60/100, Divido 100,
10-60 kg, 1 Stiick

042.3102.072

042.3102.071
042.3102.072

Garnitur bestehend aus:

Nr.

Dampfeinzug, oben
laufend, 61-100 kg, 1
Kunststoff

042.3106.071

Ausldésezunge zu

Dampfung im Bau, 1] 1 | 042.3105.001
Zinkdruckguss
&E& Schrauben-Set 1|1 |600.0000.566
Dampfeinzug, oben
laufend, 10-60 kg, 1| 042.3106.072
Kunststoff
453




'Hawa [[ZJ%) 100 GMT Pocket

Abdeckung Montageé6ffnung

Nr.
Abdeckkappe zu Montagedffnung, Set a 1 Stiick | 042.3114.071

Nr.

042.3114.071

Garnitur bestehend aus:

’ Abdeckkappe Montage- 1 | 042.0172.001
offnung, Kunststoff, grau

S
%@& Schrauben-Set 1 1600.0000.566
Zubehor
Nr.

Federpuffer Hawa Porta 60/100 27760

Fraslehre fur Montageéffnung 042.3118.071

Nutfraser zu Fréslehre,

@= 10 mm, Hartmetall 600.0000.309

Schienenreiniger, Kunststoff,

057.3099.071
blau

454 Technische Anderungen vorbehalten



'Hawa [[Z1%) 100 GMT Pocket

Schienenmontage Pocket Federpuffer
30
05x40 — 7
@ 45
S N
5 )
© s
o =1
38 128
4
* % 18 124
Berechnungen
T=TB+45 M = = 650

45

TB=LM+30

B

Push-to-open mit Selbsteinzug

- gil i i
45
> ®
’@ﬁ@ ' © ©o
I
1{@ O
N
!
80
4
45 18 124

Tiirgewicht / door weight / poids de la porte 40-100 kg

Technische Anderungen vorbehalten 455



'Hawa [[ZJ%Y 100 GMT Pocket

Dampfeinzug

7=2535
Z= * Montagedffnung
o ———)) ) 1 2 assembly opening
ouverture de montage
* B o [1]2[o]1]>
Hawa Porta 60/100 H/HC 480 [ 535 [ 590 | 730 | 785 | 840

Hawa Porta 60/100 HW/HMD/HMT | 480 | 535 | 590 | 730 | 785 | 840
Hawa Porta 100 G/GU/GM/GMT 480 | 535 | 590 | 730 | 785 | 840

Hawa Porta 100 GF 480 730

Hawa Porta 100 GW/GWF 512 [542 [ 590 | 762 [ 792 [ 840
Hawa Porta 100 GMD 488 539 [ 590 [ 738 789 | 840
Hawa Divido 100 H/HM/GR 480 | 535 | 590 | 730 | 785 | 840
Hawa Divido 100 GRM 512 | 567 | 622 | 762 | 817 | 872

B

Beidseitig gedampfte Ausfiihrungen ohne stirn-
seitigen Zugang erfordern zwei Montagedffnungen|
Versions with soft closing mechanism at both
sides without access from the leading edge
require two assembly openings

Les versions avec amortissement bilatéral sans
acces frontal exigent deux ouvertures de montage.

Z=2840

Dampfeinzug Push-to-open

E S 1 = -

45

Nur fiir Hawa Porta 100 Pocket
Only for Hawa Porta 100 Pocket Y =2>800
Seulement pour Hawa Porta 100 Pocket

Tirgewicht / door weight / poids de la porte 40-100 kg Empfehlung: Hawa Montageset verwenden
Recommendation: Use the Hawa Assembly set
Y= Recommendation: Utilisez le kit de montage Hawa

gt—e—® | 0 | 1 -

Ohne Montageset: Fiir Montage und Demontage
Y ) ©) 1 Push-to-open stimseitigen Zugang gewéhrleisten
= Without asembly set: For mounting and dismounting
Hawa Porta 100 Pocket 495 ‘ 800 of the Push-to-open ensure a frontal access

Sans kit de montage: Pour le montage et le
démontage du Push-to-open assurez un acces frontal

i

45 W

" >335
Nur fiir Hawa Porta 100 Pocket
Only for Hawa Porta 100 Pocket Y =>550
Seulement pour Hawa Porta 100 Pocket =
Zubehor Planung/Ausfiihrung
— Schlosslésungen ab Seite 494 Weitere Informationen zum Produkt finden Sie
— Allgemeines Zubehor ab Seite 501 auf www.hawa.com.

— Glasempfehlungen ab Seite 518

456 Technische Anderungen vorbehalten



